p—

9]

=)

|

o

KKTC MILLI EGITIM v KULTUR BAKANLIGI

KOLEJLERE GIRIS SINAVI-1 (K6S-1)
28 OCAK 2017 CUMARTESI

2. OTURUM SORU KiTAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik, Ingilizce ve Matematik testlerini igermektedir. Kitapgik, 16 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacagmiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitap¢iklarmin
dagitilmasimin ardindan salon baskaninin gozetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar sinav baglamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan Cevap Kagidinin iizerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bigisayar tarafindan
yazilmis ve kodlanmistir. Cevap Kagidinin size ait olup olmadigint ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorular1 cevaplandirmaniz igin sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru i¢in dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup,
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan siklardan dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalaymniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanlis karalamalarinizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
bir silgiyle iyice siliniz.

. Soru kitapgig1 iizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidinizi burusturmayiniz ve iizerine gereksiz isaret koymayiniz.

. Bilmediginiz sorularin {izerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara geciniz. Zamaniniz kalirsa
yapmadiklarinizi yeniden gézden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki ornek sorunun nasil cevaplandirilacagim beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11

Bu sorunun dogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.

® ® © ©
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CHOOSE THE CORRECT ANSWER 1-14.

Freddie: What's the time?

Daisy: It's

A) half past six
B) half past one

C) five past six
D) five past one

Amy: Is this book Tom's?

Oliver: Yes, it's

A) he
B) he's
C) him
D) his

Davina to school by bus because she always walks to school.

A) go

B) goes

C) doesn’'t go
D) don’'t go

Sam: is this woman?

Leo: She is my sister's favourite singer.

A) What
B) Where
C) Whose
D) Who
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INGILIZCE TESTI

MONDAY | TUESDAY (WEDNESDAY| THURSDAY | FRIDAY
play football v v v’ v’ v’
watch DVDs v’ v’ X X X

Leo plays football everyday but he

A) always

B) sometimes
C) never

D) often

Emily: You look

Tom: Of course!

A) tired
B) nice
C) different
D) lucky

| need to go to the

A) shopping center
B) museum

C) library

D) newsagent

Student: | don't know how to copy the text on the screen. Can you help me?

Teacher: Yes.

A) Next
B) First
C) Before
D) After

watches DVDs after school.

but can | ask you a quick question?

to borrow books for my Science project.

select the text and then you can copy or paste it.
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To help you grow, you need to eat a lot of food, especially

proteins.

A) fast
B) slow
C) dirty
D) healthy

Is there any in the fridge?

A) cheese
B) eggs
C) tomato
D) apple

Alice: Where is the ?

Sam: Go straight on. Turn left. Go straight on and turn right at the end of
Rosa e Silva Avenue Street. It's on the left.

m Pet Shop
] Fast Food

— 'E; Restaurant
-8':3- Booksho S ket da_J
- P upermarke =
E= (Vp)]
S RosaeSilvaAvenue =
[7r]
Flower ‘% Music Restaurant E
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X

E
>
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A) flower shop
B) school
C) bank
D) book shop
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12. Liz: Can | have a cup of tea, please?

Sue:

A) There is some tea in my cup.
B) Yes, | can.

C) | drink tea every morning.

D) Of course!

13. Tom: ?

Sally: Yes. She is a vet.

A) Does your mum work with animals
B) What is your mum’s job

C) Is your mum's cat grey

D) Where does your mum work

14. Amy:

Daisy: | always have lunch after school.

A) Where do you have lunch
B) When do you have lunch
C)
)

D

What do you have for lunch
Why do you have lunch
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0.

15.

16.

17.

18.

READ AND ANSWER QUESTIONS 15-18.

MY MORNING ROUTINE

Hit | (0) Sue from Winton Primary school in London. On week days, | get up

(15) 7.15 and quickly get dressed. My mother puts a sandwich and fruit in

my bag before | go out. The school is at the other end of our town but | don't go

in my dad's car. | go by bike because (16)

always a lot of traffic. Of course

| always wear a helmet because it is very (17)

to be safe! School starts

at 8 o'clock and we have a break at 10 o'clock. When we have a break, | first eat

my sandwich and then my fruit. Perhaps 10 o'clock is late for breakfast but we

need a good breakfast to (18) us energy for the day.

@an
A) at

A) itis

A) interesting

A) give

B) is

B) on

B) there is

B) exciting

B) keep

C) do

C) from

C) there are

C) important

C) cause
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READ AND ANSWER QUESTIONS 19-22.

My Family

Hello everyone! | am Chris Griffin and this is my family!

My mother, Lois, is a housewife and she is 35 years old. Every morning, she gets up
early, cleans the house and walks our dog. She likes cooking but she hates cleaning
the dog. She makes brilliant food and delicious cakes.

My father’'s name is Peter. He is thirty-five years old too. My father works at a zoo.
When | visit my dad at work, | always give bananas to baby monkeys. They are very
sweet.

| have got a sister and a brother. Their names are Meghan and Stewie. Meghan is

13 years old and she is an excellent student. She can speak English, French and a
little Spanish. She sometimes helps my mother to cook, but | don’t think she’s very
good at it. Stewie is my baby brother; he is only one year old and his favourite thing
is playing with Brian.

Who is Brian? It's our dog! Brian is very good friends with Stewie. It loves him but
hates cats because it finds them very scary. Brian always escapes from my mother
when she wants to wash it because it doesn’t like having a bath!

19. Lois doesn't like

A) walking the dog

B) cleaning the house
C) washing Brian

D) cooking

20. Meghan is very good at

A) making cakes

B) cooking

C) speaking Spanish
D) her lessons
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21.

22.

Brian is scared of

A) cats
B) water
C) Stewie
D) Lois

Choose the correct one.

A) Peter gives fruit to baby monkeys.
B) Lois and Peter are the same age.
C) Chris hasn't got a pet.

D) Stewie doesn't like Brian.

INGILiZCE TESTINiz BITMISTIR

YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GEGINIZz.
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Soru1. 10001 010 sayisinin okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) On bin yiz on
B) On bin bin on
C) On milyon yluz on
D) On milyon bin on

Soru 2. Asagidaki segeneklerde belirtilen noktalardan

hangisi, yandaki kareli kagit tzerinde gdsterilen Af
C noktasi ile dogru parcasi olusturacak sekilde /
birlestirilirse, AB dogru pargasina paralel olur? ,C

A) C noktasinin 2 birim sadinin 3 birim yukarisindaki D noktasi
B) C noktasinin 1 birim solunun 3 birim yukarisindaki E noktasi
C) C noktasinin 3 birim yukarisinin 1 birim sagindaki F noktasi
D) C noktasinin 3 birim sadinin 4 birim yukarisindaki G noktasi

Soru 3. 4 farkli rakamdan olusan 2'ser basamakl iki dogal sayi ¢carpildigi zaman en kuguk
c¢arpim kag olur?

A) 220
B) 230
C) 240
D) 260
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Soru 4.

Soru 5.

Asagidaki aga¢ semasi, yaz aylarinda ortaokul 6grencilerine ve yetiskinlere yonelik
dizenlenen yabanci dil kurslarinin saatlerini ve gruplarini géstermektedir. Semaya
gore, hem ingilizce hem de Fransizca kursuna katilmak isteyen ancak calistigi igin
hafta ici gunlerde kursa gidecek zamani olmayan banka memuru Ayhan Bey, hangi

gruplara kaydini yaptirmahdir?

[YABANCI DiL KURSUJ
|

Fransizca

A) B ve D grubuna
B) B ve F grubuna
C) F ve H grubuna
D) D ve H grubuna

~

Saat : 09.00-11.00
Ogrenciler (A GRUBU) )

Cuma )

Saat : 14.00-16.00
Yetigkinler (B GRUBU)

~N

Saat : 09.00-11.00
Ogrenciler (C GRUBU) )

~N

Cumartesi
Pazar

Saat : 13.00-15.00

Yetigkinler (D GRUBU) )

~N

Saat : 09.00-11.00
Ogrenciler (E GRUBU) )

Saat : 14.00-16.00 h

Yetigkinler (F GRUBU) )

~N

Saat : 13.00-15.00
Ogrenciler (G GRUBU) )

~N

Cumartesi
Pazar

Saat : 16.00-18.00

Yetigkinler (H GRUBU) )

En yakin yuzlige yuvarlandiginda 6800 olan en buyilik dogal sayl agsagidakilerden

hangisidir?

A) 6750
B) 6849
C) 6850
D) 6899
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Soru 6. Ferhan'in bilgisayarinin sifresi olan dért basamakh dogal sayinin;
© Binler basamagindaki rakam, en kuguk iki basamakli dogal sayinin 10'a
bolumulne esit,
© Yuzler basamagindaki rakam, binler basamagindaki rakamin karesine esit,
© Onlar basamagindaki rakam, yuzler basamagindaki rakamin kipune esit

© Birler basamagindaki rakam, onlar basamagindaki rakamin karesine esit

olduguna gore, Ferhan'in bilgisayarinin sifresi asagidakilerden hangisidir?

A) 1111
B) 1284
C) 2211
D) 2284

Soru 7. Bir elektrikli esya saticisinda bir adet televizyon fiyatina 4 adet su sebili, bir su
sebili fiyatina 6 adet radyo alinabildigine gore, 72 adet radyo fiyatina kag¢ adet
televizyon alinabilir?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

Soru 8. Asagidaki sayilardan hangilerinin kareleri toplami 100'dtr?

A) 8 ile 9
B) 7 ile 9
C) 6 ile 8
D) 5 ile 7
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Soru 9.

Soru 10.

Soru 11.

Soru 12.

Yandaki gikarma igleminde ayni harfler ayni rakami 266 2

gostermektedir. Buna gore, C + A isleminin sonucu kagtir? - CAAC
CAAC

A) 4

B) 5

C) 6

D) 7

Asagida numarali olarak verilen saatlerin hangisinde akreple yelkovan arasinda

dik a¢i olusur?

1 2 3 4
Saat 12.45 Saat 03.30 Saat 06.00 Saat 09.00

cozz
a2 N o

Toplam 28 subeden olugan bir ilkokulda her subede 24 6grenci bulunuyordu. Yil
sonunda bu ilkokuldan 72 6grenci mezun olmus, 69 6grenci ise yeni kayit yaptirmigtir.
Buna gore, bu ilkokulun 6grenci sayisi ka¢ olmustur?

Yandaki bolme iglemini zihinden yapmak istersek,

5500 + 25

asagidaki yontemlerden hangisini kullanabiliriz?

A
B
C
D

Boluneni 4 ile carpip 10'a bolmek
Boluneni 4'e bdlip 10'la garpmak
Boluneni 4 ile ¢carpip 100'e bélmek
Boluneni 4'e bdltup 100'le carpmak

~— N =
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Soru 13. Asagidaki problemlerden hangisi 1700 — (18 x 70) islemi ile ¢ozUlebilir?

A) 70 iscisi olan ve her ay 1700 adet araba lastigi Ureten bir fabrika, 18 ayda kag¢
adet araba lastigi Uretir?

B) Tanesi 18 TL'den 1700 adet bozuk saat alip tamir ettikten sonra tanesini 70 TL'ye
satan bir saatci toplam kac¢ TL kar eder?

C) Her biri giinde 18 litre st veren 70 inekten 1700 gunde kag litre sut elde edilir?

D) Ayda 70 TL biriktirerek 18 aylik birikimiyle fiyati 1700 TL olan kolyeyi satin
almak isteyen Ayse Hanim'in kag TL'ye daha ihtiyaci vardir?

Soru 14. Asagidaki siralamada A ve B birer rakami temsil etmektedir. Buna gére A+ B
isleminin sonucu en az kag olabilir?

8626 < 86A5 <9344 < 93B3

A) 7
B) 8
C) 9
D) 10

Soru 15. Yanda bir tiggenin iki i¢ agisinin dlglleri verilmistir.
Buna gore, asagida bu Uggenle ilgili olarak ~ ~
verilenlerden hangisi dogrudur? m(A)=28°, m(B)=124°

A) ikizkenar ticgendir.
B) Eskenar tggendir.
C) Dik agil Gggendir.
D) Dar acili iggendir.
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Soru 16.

Soru 17.

Soru 18.

5 litre koyun sutinden 1 kilogram hellim yapan bir Gretici, her biri giinde 1 litre
sut veren 180 adet koyundan bir haftada elde edecegi sltle toplam kag kilogram
hellim yapacaktir?

A) 252
B) 254
C) 262
D) 364

Hande, 2001 yilinin Ekim ayinin 23'Unde dunyaya gelen kardesi Kerim'den
6 yil 11 ay 28 glin buyuk olduguna gore, asagidakilerden hangisi Hande'nin
dogum tarihini gostermektedir?

A) 21 Eyliil 2008
B) 21 Ekim 2008
C) 25 Eylill 1994
D) 25 Ekim 1994

Kareli kagit zerinde “O” noktasinda kesisen dogrularin olusturdugu acilara gore,

asagida numarali olarak verilenlerden kag tanesi dogrudur?

. A
A
\
1  m(HOB) > 90° H B
-\
2 m(GOE) < 90° \
A _ | G 0 C | _
3  m(FOH) < 90° T —
\
4 m(BOD) > 90° - \
Ee D
4 ]
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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Soru 19. Alkan'in 1450 TL'si vardir ve her gun bu paranin 25 TL’sini harcamaktadir. Alkan

parasini her gun bu sekilde harcamaya devam ederse ka¢ gun sonra 675 TL'si
kalir?

A) 27
B) 29
C) 31
D) 33

Soru 20. Halil Bey, bitgesine uygun olmasi igin 250 TL pesinat verip bir yil boyunca ayda
160 TL taksit 0deyerek bir buzdolabi satin almayi duginmektedir. Buna gore

Halil Bey, asagida fiyatlari belirtilerek numaralandiriimig buzdolaplarindan
hangisini alacaktir?

1 2 4
2220 TL 2170 TL 2240 TL 2650 TL
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Soru 21. 57 273 + 27 777 isleminin sonucu asagidaki sayilardan hangisine daha yakindir?

A
B
C
D

70 000
80 000
90 000

)
)
)
) 100 000
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Soru 22. Yanda, kareli bir zemin lzerinde duran arkadaslarin

konumlari verilmigtir. Buna gore, Dilek'in, Kerem'e Erhre Ayhan
olan uzakligina esit uzakhkta oldugu diger 14 L d
arkadaslari kimlerdir? ®

Semra

Dilek‘

Baris Emfrah
A) Ayhan ve Emrah ¢ I
B) Emre ve Semra Keten Mellek
C) Emre ve Baris ¢
D) Melek ve Ayhan

Soru 23. Sinifini sislemek icin, 4 tanesi 5 TL olan balonlardan 60 tane aldiktan sonra

cebinde 27 TL'si kalan Aydin’in, baslangig¢ta kag¢ TL'si vardi?

A) 72 TL
B) 75 TL

C) 102 TL
D) 105 TL

Soru 24. Nurdan, bir magazadan 3 sapka ve 1 esarp satin almis ve aldiklarini 6demek igin
90 TL vererek 6 TL para Ustu almistir. Bir esarbin fiyati bir sapkanin fiyatinin 3 kati
olduguna gore, bir sapkanin fiyati ka¢ TL'dir?

A) 14 TL
B) 15 TL
C) 41TL
D) 42 TL
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Soru 25. 15 yasindaki Hasan, babasi, annesi, dedesi ve biri 11 digeri 9 yasindaki iki kiz
kardesi ile birlikte bir mizeye gitmistir. Mlzeye giris biletleri, 15 yasindan kugukler
icin 6 TL, 15 yasindakiler ve 15 yasindan buyukler icin ise 9 TL olduguna gore, bu
aile muze gezisine toplam kag TL vermistir?

A) 39 TL
B) 42 TL
C) 45 TL
D) 48 TL

Soru 26. Asagidaki esitligin saglanabilmesi igin |:| ” icine sirasiyla hangi islem isaretleri
getirilmelidir?

(24[14) = (35[17) = (56[]2) = (14[12)

A) - J + H x J +
B) + H - H + H x
C) + J x J + H -

D)+!+,_!x

Soru 27. Her kasasi 12'ser siseden olugan 3 kasa su ve 8 paket fistik alan Aysegul
toplam 92 TL 6demistir. 1 sise su 1 TL olduguna gore, 1 paket fistik kag TL'dir?

A) 7TL
B) 8 TL
C) 56 TL
D) 66 TL

MATEMATIK TESTIYLE BIiRLIKTE
Il. OTURUM BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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